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Нови Сад - Синдикат српске полиције упозорио је , поводом најава Параде поноса, да
полицајци неће дозволити да да буду "глинени голубови".

  

Синдикат је саопштио да подржава право свакога да одржи јавни скуп, али да тај скуп
мора да буде безбедан и у складу са законима Србије.

  

"Синдикат српске полиције не може да дозволи да полицијски службеници проливају
своју крв за четврт хлеба, паштету и 500 грама воде и дневницом од 400 динара",
истакнуто је у саопштењу новосадске групе Синдиката српске полиције.

  

У саопштењу се наводи да запослени у полицији овога пута неће дозволити да буду
"глинени голубови", неће дозволити да их туку, повређују и понижавају.

  

"Сазивач јавног скупа дужан да га обезбеди са довољним бројем редара како не би
дошло до нарушавања јавног реда и мира и вршења кривичних дела", саопштили су
новосадски полицијски синдикалци.

  

"Ако треба запослени у полицији да подносе жртву европских интеграција онда ће то,
како је наведено, учинити када Влада Србије обезбеди полицијским службеницима
стандард и услове рада као што су то обезбедиле земље ЕУ својим полицајцима",
наведено је саопштењу.

  

Синдикат полиције је поручио свима који одлучују да се запитају колико ће бити
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повређено полицијских службеника и грађана, колика ће штета бити причињена и
колико новца из буџета МУП-а ће бити издвојено за обезбеђење јавног скупа високог
ризика и да ли Србија у оваквим економских проликама може себи све то да дозволи.

  

"Упозоравамо оне који одлучују о судбинама нас полицајаца, да приликом безбедносне
процене имају у виду чињенице као што су бројке повређених полицајаца и грађана и
штета причињена имовини грађана и граду Београду. Полиција не сме и неће више
дозволити да трпи батине, каменице и нападе хулигана само због тога што је то "неко"
тако наредио. Нека тај "неко" дође и стане на чело кордона и тада издаје наређења",
наводи се у саопштењу.

  

Као што један број грађана Србије има право да испољава своје ставове, мишљења и
различитости, тако и други број грађана има право да не сноси последице проистекле
брзоплетим и исхитреним одлукама тих грађана, закључује се у саопштењу новосадске
синдикалне групе Синдиката српске полиције.

  

(Танјуг)
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